

春节期间网购一族看清了 达州还有多家快递公司不打烊

年关将至,相信不少“剁手党”在担心,自己网购的“宝贝”会不会无法按时送达手中。昨日,记者采访了市邮政管理局相关工作人员,据介绍,达州市除邮政、EMS、顺丰快递外,其他物流快递公司将会在腊月二十七之后陆续放假,正月初五、初六陆续恢复工作。

该工作人员给记者出示了一份我市各大快递公司春节放假时间的初步统计表。据显示,邮政、EMS以及顺丰快递春节均不打烊。中通1月31日—2月10日放假;圆通2月1日—2月10日放假;申通2月2日—2月9日放假;韵达1月30日—2月10日放假;百世汇通2月2日—2月12日放假;德邦2月1日—2月12日放假。

“物流快递公司放假或是运输线停运并非统一规定,而是各个物流快递公司根据情况自行决定,并没有一个全国版本的时间表。”该工作人员告诉记者,年前我市各个快递点寄存包裹量大的情况下,快递人员将根据当日需派送的包裹总数多少,延长上班时间,尽量保证包裹在第一时间安全快速地送达顾客手中。

除此之外,记者在多个电商交易平台上看到,不少商家在店铺首页都标注了物流停运信息。据淘宝一店家介绍,春节期

间大部分电商都会停止营业,或者仅接单不发货。”该店家称,春节期间大部分快递员都会返乡过年,因此就算电商正常发货,包裹也无法及时派发。“考虑到漫长的等待可能会导致客户退货,我们宁愿选择停止发货,或者告知顾客年后恢复发货。”

虽然大部分快递公司会放假,但也有部分快递公司会安排少量工作人员值班。顺丰快递员小李说,春节期间他们仍会继续派送快件。不过他表示,由于人手不足、交通拥堵、天气等原因,快递的时效性难以保证。比如“顺丰即日”、“顺丰次晨”等一些及时性的产品就不能选择使用,只能邮寄普通快件。那么春节期间,寄件会不会涨价呢?小李说,由于春节放假原因,每单的价格会根据包裹的重量、邮寄地区等不同情况作出相应的上调。

□本报记者 张海涵 实习生 蒋卓君

市运管处号召客运行业向的哥黄松学习 确定今年为“行业服务质量提升年”

本报讯 达城出租车驾驶员黄松因热情文明服务,不仅感动外地乘客,还受到市委书记包惠批示点赞。昨日,市运管处号召全市客运行业向黄松学习,并确定今年为客运行业服务质量提升年。

昨日上午,市运管处召集我市各客运企业负责人,传达学习了的哥黄松文明热情服务的先进事迹,并号召交通运输行业以黄松为榜样,进一步改善和提升服务质量,尤其是在当前要倾情打造“情满旅途、平安春运”。

“对客运行业的监管不仅仅是处罚,更需要教育引导,通过弘扬正气,在整个客运行业营造良好的服务氛围。”市运管处处长曾俊表示,市委书记包惠对黄松给予的表扬,不仅是对出租车行业职业道德的高度评价,更是对交通运输行业提升服务水平、展示行业形象的鞭策和激励。

据曾俊介绍,运管部门已将今年定为客运行业服务质量提升年,重点将通过规范车容车貌、推动科技监管、强化教育引导、弘扬先进典型,全面提升我市客运行业的服务水平。据了解,今年春运开始后,运管部门接到的客运服务质量投诉,相比往年已呈大幅下降。(本报记者 胡健)

达城夜景标志景观 夜晚,金南大桥梦幻般靓丽



1月30日,社区记者来到金南大桥看到,经过半个多月的紧张施工,大桥亮化工程全面完成,当晚试灯美轮美奂,近4000条LED灯条和250盏射灯使夜晚的金南大桥梦幻般靓丽。

据施工人员介绍,金南大桥亮化工程包括在大桥两排立柱与最外面一根斜拉索

上安装LED融光灯2600条,安装投光灯98盏,在大桥栏杆边沿安装LED洗墙灯1300条,大桥下安装蓝色射灯150盏,同时对“金南大桥”四个大字进行亮化。

春节期间,金南大桥将呈现出流光溢彩,美轮美奂的夜景,成为新年达城又一处标志景观。 □社区记者 谯继 邱一彪

西接凤凰大道西段 东连接绕城公路 达城马踏洞通商路昨日通车 仅限小型汽车通行

本报讯 为缓解马踏洞新区交通拥堵,经市政府同意,昨日上午10时,马踏洞新区通商路全线开通。并在通商路接凤凰大道西延线路口和通商路接环城路口设置临时限高设施,仅限小型汽车通行。该道路开通后又增加了一条通往环城路的道路,将大大缓解铁山片区的交通拥堵现象。

据了解,马踏洞新区通商路于2018年11月竣工验收合格,具备通车条件,为双向4车道。该道路西接亚鑫建材市场路口的凤凰大道西段、东连达州绕城公路,是到达州好一新复兴批发市场的快速通道。昨日上午9时许,记者在现场看到,通商路干净的路面上已施划好整齐的标识标线,信号灯、限速标识、路标指示牌、路灯已经全部配备到位。“通商路与凤凰大道西延线、复兴方向相连。”市缓堵办负责人向记者介绍,该道路的开通将有利于缓解铁山、马踏洞、复兴方向的交通压力。

从昨日通车情况来看,此路段的开通让马踏洞新区交通拥堵得到了有效缓解。

(本报记者 李泽希)

四川文理学院与五家公司集中 签署战略合作协议

本报讯 1月25日,四川文理学院与四川旭森楠香阁家具有限公司、四川筑匠装饰工程有限公司通川区分公司等五家企业成功签署战略合作协议,标志着该校深化校企合作、助推产教融合跨上新台阶。

据该校相关负责人介绍,推进校企合作,是学校加快“办有质量教育”的具体行动,是学校推进办学模式、人才培养模式改革的重大举措。同样有利于企业精准培养具有自主能力、创新意识、精湛技艺和良好素质的实用型高技能人才。

(胡慧琳 王正平)

缓解春节“停车难”,即日起至2月9日 南城部分学校单位停车场对外开放

本报讯 春节来临,在外务工的市民都选择开车回家过年。为缓解春节期间城区“停车难”问题,方便广大市民出行,经达川区政府研究决定,从即日起至2月9日,南城部分学校单位停车场将对外开放。

开放场所及可停车位:达三中50个、达四中80个、杨柳社区二期安置房地下停车场20个、新南社区金田农机有限公司(原

老华川加油站对面)60个、达县职业高级中学100个、达州巨全双语学校100个。

达川区政府提醒广大驾驶人员,要注意文明、有序停放机动车辆,主动接受交警部门的指挥和对外开放单位的管理,禁止在车辆上存放任何违禁物品,并妥善保管车内财物。

(本报记者 姚丹)